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По нескольким авансовым платежам можно подать одно уведомление об 

исчисленных налогах  

Организации сдают уведомления об исчисленных налогах для распределения 

ЕНП по платежам с авансовой системой расчетов, когда дата предоставления 

декларации или начисление налогов налоговым органом самостоятельно позже, 

чем срок уплаты налога.  

Уведомление является многострочным и может содержать сведения об 

обязательствах имущественных налогов по всем срокам уплаты налога на 

имущество организаций, транспортного и земельного налогов.  

Это значит, что в одном Уведомлении может быть представлена информация 

не только по срокам уплаты авансовых платежей по указанным налогам, но и по 

сроку уплаты налога за налоговый период.  

Например, если налог на имущество не изменится в течение года, достаточно 

подать одно уведомление, где указываются все авансы сразу на несколько 

периодов. 

Исключение составляет обязательство по налогу на имущество по итогам 

налогового периода, сумма налога к уплате должна состоять только исходя из 

расчета по кадастровой стоимости. 

Об этом сообщила Федеральная налоговая служба в письме от 10.04.24 № ЗГ-

2-8/5702@. 

С подробной информацией о порядке заполнения Уведомления можно 

ознакомиться по ссылке https://www.nalog.gov.ru/rn91/taxation/debt/, на 

промостранице «Все о ЕНС» официального сайта ФНС России, а также в интернет-

сервисе «Часто задаваемые вопросы», выбрав в строке тематика «Единый 

налоговый счет (ЕНС)», «Уведомления».   
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